
A népszövetség első ülése.Deshanel beteg f
a francia köztársaság elnöke orvosai 
tanácsára és Millerand hosszas unszolá­
sára rászánta magát és kiment Páris- 
ból, az Blysée-palotából Rambouilletba, 
ahonnan egyhamar nem is fog vissza­
térni a francia főváros'»a. Bs ha vissza­
tér, nagy kérdés, hogy mint a francia 
köztársaság elnöke fog-e visszatérni, 
— erre mutatnak legalább is a francia 
belpolitika kulisszái mögött most le­
játszódó események.

Deshanel beteg, Deshanel most pár 
hónapra vidékre ment pihenni, ősszel 
pedig lemond az elnöki tisztségről. Alig­
hogy kitudódott az elnök lemondási 
szándéka, természetesen megindult a 
párisi politikai körökben a legélénkebb 
kortesmunka. Egész tucatra rúg az 
elnökjelöltek száma. Mindegyik pártnak 
van jelöltje, nem egynek több is. A 
politikusok bizonyosra veszik, hogy pár 
hónapon belül újra elnökválasztásra 
ülnek össze Versaillesban. Ekörül az

ségben lévén, milyen magatartást fognak 
a nagy államok javaslataival szemben ta­
núsítani. A népszövetség vérszegény gon­
dolatának ez is egyik megélője, hogy a ki» 
államok kellő szervezkedés esetén lehetet­
lenné tehetik a népszövetség bármilyen ja­
vaslatát vagy munkáját.

# * e

Genf. Az „Echo de Paris“ jelenti, 
hogy a népszövetség első ülése november 
15-én lesz Genf ben. Eddig 38 állam jelen­
tette be képviseletét. A népszövetség ülé­
sén foglalkozni fognak mindazon kérdések­
kel, melyek az általános világbéke kérdé­
sével függenek össze. Fölötte érdekes, hogy 
a népszövetségben a kis államok nagy több­

eddigi tanácskozások befejezést nyernek. A 
mai ülésen az összes eddigi kérdéseket újra 
meg fogják tárgyalni. Ennek a konferen­
ciának eredménye csakis a teljes megegye­
zés lehet,i vagy a tárgyalások teljes meg­
szakadása. Politikai körökben arról be­
szélnek, hogy a tartományi kormány, a ki­
viteli kereskedelem és az agrárreform kér­
désének megoldásában két politikai egység 
közös megegyezés alapján nem fog meg­
egyezésre juthatni. Beavatottak koaliciós 
kormány megalakítását várják dr. V esa- 
niccsel vagy Davidoviecsal az élén.

FRANCIAORSZÁG FOLYTON BE­
AVATKOZIK OLASZORSZÁG BEL­

ÜG YEIBE.

Róma. A tegnapi parlamenti ülésen is­
mét heves jelenetek játszódtak le. Bianchá 
képviselő interpellálta a kormányt arra 
nézve, hogy tudják-e, hogy a párisi kon­
ferencián Olaszország békedelegátusai tit­
kos okmányokkal vettek részt, 
mily lépéseket tett a kormány a 
ország részéről folytonosan 
Olaszország belügyeibe való beavatkozás 
meggátlására.

AZ OROSZ-LENGYEL BÉKETÁR­
GYALÁS.

A békekövetek Julius 30 án találkoztak. 
A tárgyalások Breszt-Litowszkban lesznek.

Varsó. A lengyel hadsereg főparancs­
noksága szikratáviratot intézett az orosz 
csapatok parancsnokságához ezzel a szö­
veggel :

A lengyel főhadiszállás elismeri a 
vörös hadiparancsnokság folyó hó 
25-én kelt rádiójának vételét és közliy 
hogy a lengyel kormány méghatalma- 
zottai folyó hó 30-án a Breszt- 
Litowszki ut irányában fogják este 
8 órakor a vörös hadsereg előőrsvona­
lát érinteni. Egyben közli a lengyel fő­
parancsnokság, hogy a vörös hadsereg 
hivatalos szolgálati szabályzatát nem 
ismeri és ezért kéri a vörös főparanos­
ságot, hogy a parlamentairek fogadta­
tásának és bánásmódjának mikéntjéről 
őt rádió utján értesítse. Rozwadowszki.

Varsó. A „Times“ jelenti, hogy azon 
bizottság, melyet a francia és angol kor­
mány a lengyel helyzet megvizsgálására 
Lengyelországba küldött, azt a benyomást 
nyerte, hogy a nép körében az elkesere­
désnek nyoma sincsen. A bolsevista áramlat 
pedig észre nem vehető.

eszeveszett kortesmunka körül most 
egy nagyarányú politikai pikantériáról 
hullott le a lepel, amelynek középpont­
jában Hermitte az Blysée főtitkára áll. 
Ez a kitűnő férfiú a köztársasági el­
nököt teljesen elzárta a külvilágtól, le­
hetetlenné tette barátai részére, hogy 
Deshanellal érintkezzenek és ezáltal 
lemondásra akarta kényszeríteni. Köny- 
nyen meglehet, hogy az elnök akinek 
neuraszténiája tökéletes akaratgyenge­
ségben jut kifejezésre, ennek a Her- 
mittenek a befolyása alá került. De az 
igazi szenzáció csak most következik. 
Franciaország két legszámottevőbb 
pártja: a royalisták és a republikánu­
sok az elnökkérdés megoldási módjában 
csodálatosképen találkoznak. Az elsők 
Castelneau tábornok, az utóbbiak Foch 
tábornagy elnöksége mellett agitálnak. 
Vagyis arról van~szó, hogy tábornok, 
hogy katona kerül Franciaország, a 
szabadságok felszentelt földjének el­
nöki székébe. Franciaország, amely né

Továbbá
Francia­

ismétlődő

AZ ENTENTE MÉG SEM ISMERI El, 
A SZOVJETET.

Berlin. Boulogne Snr Merben az 
tente vezérférfiai megbeszélést tartottak, 
amelynek eredményeként az eddigi megál­
lapodásokkal szemben az entente nem fogja 

Szovjetoroszországot elismerni. Ez 
rozat Franciaország kívánságára történt.

nem ismerik el,

en-

A POLITIKÁBÓL.

Beogra d. A tegnapi tanácskozások 
még nem hozták meg a végleges eredményt 

met militarista őrjöngésnek mondta, ^ koncentrációs kabinet iigyébeni tárgya- 
amikor arról volt szó, hogy Hindenburg m^g uem fejeződtek be. Fontos meg­
legyen a német köztársaság elnöke, j voltak Vesznies és Lynba Davi-
most ugyancsak egy Hinden urgota ar j dovics majd Vesznies, Nincsics, Drasko 
államfőnek. Érdemes ám megállni egy 
percre ennél a kérdésnél és elgondol 
kozni azon, hogy erőskezü katonát ke­
resnek a francia citoyenek az elnöki 
tisztségre. A gyenge akaratere jü, túl fi 
nomult idegzetű, beteges Deshanel he­
lyett egy vasmarku Castelneaut, egy 
acélokiü Focht. Mi lesz azonban a jövő 
világbékéjével, ha a francia köztár 
saság elnöki székébe egy tábornok 
kerül ...

3 ita-

A szovjetkormányt addig 
amíg összes külföldi adósságait nem ren-

vies és Pribicsevics között, de a tárgvalá- dezi és míg jelenlegi uralmát egy demokra­
tikus kormányrendszer nem váltja föl.sok egy lépéssel sem vitték előre a meg­

oldás felé a válság ügyét. Dr. Vesznies a 
demokrata club levelére még nem válaszolt 
mert a parlamenti egység clubja még 
nyilvánította véleményét a levél ügyére vo­
natkozói . A parlamenti pá
clubjai t nap délután hosszas értekezletetj rületre 300 entente tiszt érkezett,

délelőtt folytatni; lengyel államtanács megkeresésért
Nolecz ezredes is.

A DANZIG! NÉPSZAVAZÁST EN­
TENTE TISZTEK ELLENŐRZIK.nem

B r e s i a u. Danzig és a népszavazási te­
akik a 

i jöttek.

összes

tartottak, amelyet ma 
fognak. Ezzel a konferenciával az összes A tisztek közöti van
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SZERKESZTŐSÉG ES KIADÓHIVATAL 
Obilityeva( Zápoiya)-u. 1. Telefonszám 21.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK;
POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAPEgész évre 

Félévre 
Negyedévre 
Egy hóra

480 K 
240 K 
120 K 
40 K

i

MEGJELENIK MINDENNAP, VAS AR­
ES ÜNNEPNAPOK KIVÉTELÉVEL.

Felelős szerkesztő : Dr. MARA JENŐ.
Egyes szám ára 2 korona.

Vasárnap, 1920 augusztus LVeliki Becskerek, 1920. XLIX. évfolyam, 167. szám.
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AZ OROSZ CSAPATOK ÖRMÉNY 
OFFENZIVÁJA.

LASZOK BOMBÁZZÁK — kivéve azt a szintén nem utolsó esetet
VALONÁT. mikor déli szél volt, mert akkor a dó i

v, , . „ O:dalon fekvő mutató mutatott ismét eee
Jnon asz ti r. Lgy magánjelentés sze- szén más időt. Valamikor régen, Becske

mt olasz hadihajók tegnap dél óta hevesen rek is egészen fürge, kis városka volt A

bombázzák Valona erődítéseit. A támadás í°tr,°nyír re««elenMnt, meg napközben
«Idig azokban Bem mutat föl semmi gya- síelnek, “dolgodnak láztsan^lje"1 aÜofv
korlati eredményt. munkaközben az órára néztek a deli

emberkék, egyre furcsább dolgok történ-
KEMAL PASA CSAPATAINAK tek- Am]£ a családapa az irodájában doi-

VEZÉRÉT ELFOGTÁK A GÖRÖGÖK. L°IdalánL lévő toronvóra
11 et mutatott, addig otthon már ebedel-

Athén. Görög lapok jelentése szerint y^’ mert. z ö oldalukon már 12óra 
Mustafa Kemal pasa csapatainak a veze-' ^
tőjét, Djafer pasát a görögök Tráeiában 
foglyul ejtették.

<1 e n i. Konstantinápolyból jelentik: A 
bolsevista csapatok megkezdték Örmény-! r 
< rszág ellen az offenzivát. A támadásban 
azok a bolsevista csapatok, melyek Ba- 
tmnba voltak koncentrálva és turkesztán

apateg}\segek vesznek részt, 
közt már erős harcok folynak. A bolsevistái 
offenziva

(*s A két fél

célja Kemal pasa és Kara' 
Bechan pasa csapataival való egyesülés,1 
illetve azok segítése. í

i , volt-
családanya régen bevált 

nélkülözhetetlen jóismerősét fogadba tizen 
egykor, váratlanul hazajött _ 
akinek már tizenkettőt mutatott 
óra. A hivataloknak 
hogy aki a d 1 
nak mindig i

ELINTÉZTÉK A TESCHENI KÉR­
DÉST. a családapa.

- ó a toronv- 
ugy mulatott az óra. 

át akarta elintéztetni,
. tett az óra. A hivatalé

mindig késett. Egyre nagyobb lett a kava- 
rodas es az elégedetlenség. Az emberek 
próbálgattak mindenfélét és az óra rohant 
tovább Jöttek a nyári idők. téli idők sze­
gény jó óra es szegény jó emberek telje­
sen összezavarodtak. Vegre is az ember- « 
keknek megjött az eszük és azt mondták: 
„lene vigye ezt az órát, csak nem fogunk 
az o idomúiatása szerint élni!“ És nem 
nézett többé senki az órára. Az óra ment 
előre, előre, most már 1920-ban jár az 
emberkék pedig nem törődtek vele,- el­
fáradtak és visszamaradtak ötven évvei 
Azóta is folyton hol előre, hol hátra taszít­
ják a mutatót a torony óráján, de ez már 
senkit sem téveszt meg. Ő megy külön 
utón, mi is megyünk külön utón!

1 i á g a. A Parisban ülésező nagyköve­
te k konferenciája végleg elintézte a vitás i. . AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK RÉSZT,.
tennetek kérdésének ügyét. A határozatot j VESZNEK A LONDONI KONFEREN. 
az érdekelt államok megbízottai már jú­
lius 28-án este 6 órakor alá is írták Tü ha- i- .
txrozat szerint Kamut és a Karvili vidéki , t , "P’f" Waschingtonból je

szénbányákat a csehek kapták a Kassa-2 hSyesuU-Allamok küli.gyi hiva
oderbergi vasúti vonallal együtt Cseli- Íj, “T1?“1 hivatalos értesítést
Szlovákia a teseheni kerületből a Bierezná- x kapott mef a londoni konferenciáról, 
tói az oisa hosszában Tesehen elővárosi- í jka P°'P31 kore'ben az « vélemény, 
val a folyó balpartján terülő Jablonka és tZjlZ-Egyesnlt-Állaiiiokat hivatala 
kornyékét kapta. Arvavármegyében a ha- ‘‘ . , llvJak’ képviseltetni fogjak 
tár Babia Móra és Ogura. Szepesmegyé- £ ahban az esetben, ha a kon-
l.vn pedig Jurgov és Nedec között fut ZZ ZgZZ ontosahb kekeket 
Amint jelentik, a nagykövetek tanácsa g "em akadalyoznak- 

Arva és Szepesin egyék felosztását- közölte 
az érdekelt

an-

CIÁN.

ma-

Jász.rszágokkal és felszólította 
éket. hogv a részükre ítélt területeket 
nal szállják meg. Lengyelország Árva vár- 
nn-gA ein)] 13, Szepesvármegyéből pedig 8 
községet kap.

HIRFK * * *azon-

A hétfői ünnepnapra való tekintette! la­
punk kedden délután a rendes időben jele­
nik meg.

* ♦ •

Mese a toronyóráról
Egyszer volt. hol nem volt, volt Becske­

reken egy toronyóra. Ez a becskereki to­
ronyóra mindig arról volt híres, hogy rop 
pánt kedélye egy zerszám volt Ha egy

.. ... ... - —Á a mutatójára,
rögtön hajlandó volt az idők végtelensé­
gét egy-egy félórácskával előre vagy hátra 
igazítani, attól függvén ugyanis, hogy ne­
gyeden vagy háromnegyeden állott-e a 
mutató. Minthogy azonban a varjú csak 
az egyik falapra szállt, addig a másik 
narom óralapon rendesen mutatott

AZ OLÁHOK LETARTÓZTATTÁK 
A BVLGÁR KOMMUNISTA DELEGÁ­

TUSOKAT.

Lent. A „Populaire“ közli: A III. in­
ternationale moszkvai kongresszusán részt-

gon
az oláh hatóságok el­

fogták és letartóztatták. A bulgár delegá­
tusokat hadfogolyként* kezelik.

Menetrendváltozás. Holnap reggeltől 
kezdődően Subotica—Fan csóva és 
Lca Szőreg között közvetlen vonatot léte­
sített a vasúti igazgatóság. Az uj vonatok 
menetrendje a következő: Suboticáról in­
dul reggel 6 ó. 10 p. Becskerek Bégapartra 
érkezik 13 ó. 02 p. Becskerekről indul 13 ó. 
12 p. Pancsovára érkezik 16 ó 21 p. az esti 
hajóhoz van csatlakozása Beogradba. Reg­
gel az első hajótól van csatlakozása és Fan

Subo

egy kóbor

vett bulgár delegátusokat Oláhország 
való átutazásukkor

az idő
rr

Onagysaga jouion volt.
SZEMÉLYEK :

vAf e‘r ZZ bi6z? ?e CSeveső kedvedb®“ A férj: No. az nem baj. hogy sokan vol- 
von ho "LrbniHSZrtnel- Tehát ér(lekedben tatok. Csak kellemes társaság lett légyen.

A f é H . w8e ,ek; ■, A f e 1 e s é g : Mit, kellemes társaság TTnal-
Dlntn: Le de az almod oIy becses inas, együgyű, fecsegő népség. Annyi bolondot

j m, drágám, hogy még erről a gyönyörről beszéltek össze-vissza, amennyit még <ohase
2atl“LrndanÍ- Az igazi hiiSég á,d°- ha,,0ttam ~ öltömben. És mlLda Lktot

A .eleseg: Szegény öregem. Feláldoztad hogy valaki bevárja a mondatod végét. Közti

vágnák, másról beszélnek, összehordanak ne- 
tet-hayat, s ezt nevezik journak.

A férj : De legalább jó uzsonnát ettél.
A feleség: Jó uzsonnát? Hisz 

gyök ébren, mert 
szem, a gyomromban

A férj
A feleség.
A tízéves Bandi.

(Történik éjfél után 
óra van

egy órakor, amikor zár- 
a hálószobában. Az éjjeli lámpás fél- ,

homályban tartja a szobái:. A tízéves Bandi magadat s elmentél lumpolni, mint egy tizen- 
mélyen alszik. Önagysága az ágyban fekszik, '*???'*. “»!«“«•.

de még ébren van.) A térj : Hat mit csináltam volna. Itt üljek
A férj (lassan besompolyog Harisnyában l“14" a. mohában, mint egy pesztonka és les- 

van. a cipőit a kezében hozza): Te még torén joűrróD* 0,188,8888 ke8,ee lesz-h«™jönni a 
vagy drágám? Ejnye be jő. Legalább cseveg- “ti, - „.
hetünk egy kicsit, . A teleseg: Mar megint a jourral van ba-

A feleség: Igenis ébren vagyok drágám F°d' Mmd.ig a ->ourha kapaszkodói, valahány­
on is igy kis csevegni valóm ’uraságod! SZ°r te kovetsz el holmi sunyiságot, 

fejével. . A férj : Már pedig ezentúl mindig igy lesz.
A férj : No hála isten, csakhogy egyszer te ^ourba mégy, én is jourba megyek. És 

beszédes kedvedben talállak. arró1 Bem tehetek, hogy az enyém tovább tart,
es ég: Ugyan ne komédiázznnk drá- mint a tied. 

gam. Hat azért bújtál te be harisnyában, mert A feleség: Ez már mégis csak sok A te 
cseveSÖ kedvben vagy? Azért lumpolásodat és az én látogatásaimat nem 1p- 

1 1 larisnyában, hogy holnap le agad- ke* eS7 napon emlegetni. Én takarékosk
aA-fé°rT:h^_ mé vrfén =

ítakotCnVsgéSTnvS S™
Kzödtem r,°:aroU™ XZl X ZZ Z ^ 3 P6nZedet' tÖnkr6 t6SZed 6 h0lDaPÍ Da-'

A felesve: Gyönyörűen 
örül. Arról beszéli

azért va- 
nem tudok elaludni. Azt hi- 

.. is valami jour
ossze-vissza beszélnek a megjelentek.

A férj: Mégis mi volt?
A feleség: Sok minden. Volt 

is. A kávéról

van e

É>
kávé is, tea 

nem akarok beszélni, mert olvan 
szavakat kellene használnom, mi 
moslék. De mint például: 

a tea, az még rosszabb volt, Valami 
sarga le, aminek se ize, se bűze. Ha már a ká- 

úgy főzték, hogy elfelejtettek kávét belő- 
enni legalább a teába tettek volna teát Te, 

őszintén szólva, nálunk a cselédek is jobbat 
kapnak, mint ott az úri vendégek.

^ f/V * "F*** a 8andwich, a sütemények?
A eleseg: Ne beszélj róla, kérlek. Azt 

hiszen,, attól kavarodik a gyomrom, öreg volt 
minden azt hiszem, romlott is. A jó isten

A férj: Az egész beszédből eg-v dolog ra- L2’ esinálj6k p»k, hogy még a
gadta meg a fülemet, örömmel l Ug'.ef m. rossz náIök-

Ugrándozol a kellemesen töltötted az időt. Há igazándival W.V ;Sz6vaI, édesem, le nagyon kelleme. 
hosy miért ve- nagyszerű vo a mai jour? y'n sen töltötted az időt.
”'ra gyengéd- A,{e 1 e 8éK hogyne, hogyne. Ámbár _ egx- uvoztlnl2hKs haszno6an- Tannlmá-

esetieg nak an V”lt0nk' Tudod- ennek a Katink*. mind,n™ Mondat ruhtit',Apr6ra megnéztem
: aki, ,tXZerl ’ ^ mindenkit ségnek ilyen dns raktárát’^ nem^lttom

A
vét

tetted le
A férj: Gyengédségből.

ségből. TTogy Pd 
zi Iszol.

az

ue zavarjalak, ha

z

s
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A Geyer-féle vendéglő- és kerthelyiségeiben
és mindennap Schön Gyula cigány- 

zenekara hangversenyez A táncterem a 
tánckedvelőknek díjmentesen áll rendelkezé-

pártfogását kén

vezett állítólag becskereki származású ; hosszú 
ideig kóborolt Ausztriában, Németországban 
sőt Ang iában is, rövid idővel ezelőtt pedig 
szülővárosát, Becskereket tisztelte meg látó 
gátasával. Egy itteni riportlap hosszú, meleg 
cikkben vette védőszárnyai alá a szegény buj­
dosót, ki nagyon jól értette a fenti cikkre való 
hivatkozással az emberek jószívűségét kihasz­
nálni. Egy gyárigazgató költségén csináltatott 
magának egy pár cipőt, egy helybeli doktor 
jótállása mellett 2 öltözet ruhát s más embe­
rek tömegétől kisebb-nagyobb Összegeket pré­
selt ki. Egy helybeli nagy vállalatnál állást is 
kapóik honnan előleg, kézbesitfs végeit rá­
bízott pénz elemelése után meglógott — 
lékül elvivén magával főnöke pepita^ sipkáját 
iá. A zagrebi rendőrség a fiatal, veszélyes szél­
hámos működésének most véget vetett. Kár ! 
Még sokra vihette volna.

A szláv kath. papok mozgalma befejezéshez 
ért. Zagoracz István plébánost. Vidusics István 
dr. káplánt, Haberstock Istvánt, a koprivnicai 
gimnázium hittanárját, Lajtman adminisztrátort 
és Carics Tamás káp ánt fölfüggesztették az 
egyházi szolgálat végzése alól. Egyúttal érte­
sítették az összes templom igazgatókat, hogy 
a felsoroltaknak bármely egyházi funkció végzé-

usováról indul 7 ő. 50 p. reggel, Becskerek 
Bégapartra érkezk 11 ó. 33 p. Becskerekről 
indul 11 ó. 46 p. Subotieára érkezik 19 ó. 
26 p. Subotica és Szőreg közt is közvetlen 
vonat lesz, úgy hogy Csókán mindkét köz­
vetlen pancsovai vonathoz van csatlako­
zása. Karlován Kikinda felé és Kikindáról 
ugyancsak van csatlakozás. Azt a vonatot, 
amielv eddig reggel 7 ó. 10 p. indult és amely 
eddig délután 3 órakor érkezett be Szőreg- 
ről a mai napon beszüntették. Ezeket a köz­
vetlen vonatokat 40 kilométeres sebességűt­
eknek kcntemplálták, de mert a pályák 
most vannak javítás alatt, csak 25 kilomé­
teres sebességgel járnak és igy késések 
előreláthatóan állandóan lesznek.

Halálozás. Becskerek iparos társadalmának 
egyik régi és előkelő tagjának van gyásza. 
Csiszár József szücsmester felesége, Csiszár 
Józsefné szül. Ternanov Teréz, 71 éves korában 
meghalt. Temetése 31-én délután 5 órakor 
lesz a melencei-utcai 4. sz. házból.

ma

sünre. A közönség szives 
Glaug János

Tőzsde. Beograd Julius 30. Márka 46 50, 
Francia rank 158, Lei 49, Lewa 42, Font 
73 50, Dollár 18-25. Berlin 46. Wien 10 25. — 
Érték dinárokban.

A Veliki Becskereki „Budlibicska“ asztal- 
társaság folyó évi augusztus 1-én, vasárnap 
Scheinrich Gusztáv „Vinograde-hoz 
címzett vendéglőjében (az Okjgyárral szemben) 
szegény gyermekek felruházása javára nagy­
szabású dijtekézést rendez. A dijteké­
zés kezdete délelőtt fél 10 órától este 8 óráig. 
Dijtekézés után tánc. A dijtekézés tárgyai: I 
díj egy díszes a ztali ra, II. dij egy ezüst 
pálinkaszerviz, II. dij 5 kg. zsír, IV. dij 5 
liter bor, V. dij egy díszes szivarszipka,. VI. 
dij 3 butélliás bor. Zenéről, kitűnő italokról, 
valamint hide g és meleg été lekről gondoskodva 

Kedvezőtlen idő esetén a dijtekézés jövő 
vasárnap lesz megtartva. Tekintettel a jótékony 
célra, a n, é. közönség minél tömegesebb láto­
gatását kéri a rendezőség.

em-

van.

Az 1 és 2 koronások becserélése. A pénz­
ügyminisztérium közli: Mivel az aprópénz- 
hiány mindinkább érezhetővé válik és az sét akadályozzák m 
osztrák-magvar 1 és 2 koronás bankjegyek

Rendelet a Bácska es

Nagy tiiz a velencei arzenálban, A ve­
lencei arzenálban július 25-ére virradó éj­
jel lüz támadt, amely csakhamar átterjedt

San Fran-

r rr 
b*

Bánát területén
A kereske-

í oly tón hasznavehetetlenebbekké lesznek,
továbbá mivel egyesek csak vonakodva fo- lévő részvénytársaságokról, 
gadják el ezeket a pénzeket.- elrendeli a'beírni miniszter javaslatára a miniszterta-
mánisztérium, hegy' az állampénztárak ál A következő ha- _ , , . , ...^
kapott 1 és 2 koronásokat ne bocsássák ' * * ' " * ' T - teriile- • e^sz a ^va ^egü Schiavom-ig menekült,
többé forgalomba, hanem cseréljék ki ko-j tanozatot iczta: . .>-acs \i es 1 * * , | Matrózok, katonák és tűzoltóság együttes
ronadinár pénzjegyekkel. Csakis azokat a tén nem lehet az ott érvényben levő tói \ e-. ei.«vej dolgozott a tiiz megfékezésén, 
bankjegyeket váltják be, amelyeket annak nyék alapján semmiféle részvénytársasá- j tüz közelében lévő múzeumból a kincseket 
idején lebélyegeztek. g0ti szövetkezetei alapítani vagy fiókot

nyitni a kereskedelmi miniszter engedélye

a szomszédos San Martino és 
cesco városrészekre. Sok család a tűz elől

A

I érő műtárgyakat elszállították.
Láng Imre és Fiser Árpád mtivészestélye.

1920 aug 14 én szombaton este 9 órai kez­
dettel Láng Imre és Fischer Árpád müvészestélyt 
rendeznek a Kaszinó nagytermében. Részletes 
műsor legközelebb falragaszokon fog meg- 

z jelenni.
Az uj vasúti tarifa. Az uj emelés folytán 

az utazás kilóméterenként gyorsvonaton I. osz­
tály 192 fillér, II. osztály 144 fillér. III. osztály 
72 fillérbe fog kerülni. Személyvonatok vitel- 
dijai kilóméterenként I. osztályon 144 fillér, 
II. osztályon 96 fillér, III. osztályon 48 fillér és 
IV. osz'ályon 24 fillér.

Egy fiatal szélhámos letartóztatása. Zágráb­
ból táviratozzák, hogy ott letartóztattak egy 
fiatal, 17 éves szélhámost, Balog Lászlót. Ne-

A mez a legegészségesebb és legtáplálóbb 
csemege gyermeknek, öregnek, egészségesnek 

niszter engedélye nélkül az alapszabalyo- és betegnek egyaránt. Mig a nyers gyümölcs
kát megváltoztatni, sem a tőkét emelni betegséget rejt magában, addig a méz hangya- 
vagy leszállítani. Ili. Minden részvénytár- sav tartalmával dezinficiáló hatású ; olcsóbb

sasag köteles lo nappal előbb bejelente í a m^ve]t népeinél sohasem hiányzik az asztal­
kereskedelmi és iparügyi minisztériumnak rók Tiszta pergetett virágméz á 50 korona, 
a közgyűlés napját, kormánybiztos kikül- akácméz á 60 korona kg., valamint rajok és 
dése cellából, aki a közgyűlés rendes és méhcsaládok kaphatók B ugar sz ki Milivoj

törvényes lefolyását ellenőrzi. IV. A ke­
reskedelmi és igazságügyi miniszter felha-

nélkiil. II. Nem lehet a kereskedelmi mi-

Motorbicikli eladó. Cim a kiadóban.
Uj érsekség Erdélyben. Nemrég téri 

vissza Radu Demeter dr. nagyváradi görög 
katolikus püspök Rómából, ahol a csatolt 
területek egyházi ügyeiben folytatott tár­
gyalásokat. Ezek folyamán szóba került 

kereskedelmi, ipari és jelzáloghitel az erdélyi és bánáti katolikus érsekség fel- 
szervezésére alakultak, a tisztán földműves állítása is. amelynek hatáskörébe az összes
szövetkezetek a földművelésügyi miniszter Magyarországtól elszakadt részek római és

görög katolikus egydiázmegyéi tartoznának 
. Az uj érsekségre a bukaresti körök jelöltje

A vepetáriánizmus. Az a kérdés, hogy az jja(]a Demeter dr. nagyváradi katolikus 
embernek szüksége van-e a húsra, mint táp- • püspök? aki az első egyházfő lenne, akinek 
szerre vagy pedig megélhet-e a zöldségfélék ^0gbatósága alá római katolikus püspöksé- 
és gyümölcs mellett tej- és; tojássál az em- ^ ig tartoznának. Más verzió szerint az
ben egészségügy J _ , . . uj érsekségek betöltése kérdésében a ma-
megvitatas targya. Gautier Armand szerint az •' bprep^nrimásmlr Csernooh Tánosnak 
indus futárok naponként 20 mértföldet futnak ar hercegpnmasnak Usernocn janosnar
be, városról városba sietve, kizárólag rizszsel sikerült a romai korokét megnyerni M ]- 
táplálkozva. Orosz parasztoknak naponként la/t-h Gusztáv gróf, erdélyi püspök szamara. 
16-18 órai munkaidő mellett, fekete kenyér, Mindkét dőltnek erős a partba Romában, 
főzelék, kevés sajt és hagyma képezi tápláló- Addig is^ inig a szervezés es kinevezés meg- 
kát. A délamerikai bányászok, a török katonák, történik, a pápa utasította a csatolt reszek

püspökeit, hogy egyházi ügyekben a buka­
resti római katolikus érsek rendelkezéseit 
kövessék. Ha a Radu Demeter dr. jelölt­
sége valósul meg, az uj érsekség székhelye 
Nagyvárad lesz.

talmaztatik a részvénytársaságok és szö­
vetkezetek ellenőrzésére. Szövetkezeteknek 
azok a társaságok tekintendők, amelyek 

kereskedelmi törvény értelmébenA férj: És ezt nevezed te hasznos időtől- ^ 

tűsnek?
A feleség: Természetesen. Mert kinéztem 

■Tagamnak, hogy milyenre ne csináltassam az 
uj ruhámat, amelyre most már föltétlenül 
szükségem van. És most már megvallhatom 
neked, hogy' azért vártalak, lestelek, azért vir- 
rasztottam hajnali három óráig, hogy végre- 
▼alahára tisztázzam veled ezt a kérdést.. Ezt ( 
most alaposan meg fogjuk beszélni drágám, i 
mert a dolog nem tűr halasztást. Én voltam a 
legsnasszabb asszony az egész kompániában.

A fór j : De hisz az imént még azt mondtad,
* hogy tombolt az ízléstelenség.

A feleség: Hát persze. De a drága ízlés­
telenség. Én meg ott ültem teljes ízléses ko­
pottságomban. Ezen segíteni kell.

A férj : Jó, jó drágám, de majd csak leg­
közelebb. Most talán már ideje volna aludni.

A feleség: Aludni? Nekem egy csöpp 
álom sincs a szememben. Te pedig csevegni 
vágytál velem. Hát csevegjünk édesem, cseveg­
jünk.

A férj : De hisz holnap újra nap lesz.
A feleség: Igen. És én holnap is olyan 

rongyosan fogok járni, mint ma. Már a végső 
határig ért a türelmem.

A f é r j (akinek szinte leragad a szeme): Hat 
jó, ha most békén hagysz aludni és kilencig 

keltesz föl, akkor megrendelheted az uj 
ruhát. (A fal felé fordul.)

A tízéves Bandi (fölriad és
Mama! mama!

A feleség: Az istenért,
•Agom?

A tízéves Bandi: No, ne 
mamuskám. Csak •gy pohár vizet akarok.

Vulpesk

hatáskörébe tartoznak.

a konstantinápolyi és szaloniki teherhordók, 
mind nehéz munkát végeznek és csakis főze­
lékkel és gyümölccsel, rizszsel táplálkoznak. 
Gautier számítása szerint a kisember, ha ki­
zárólag növényi táplálékkal élne, napi szük­
ségletét 35 fillér kiadással kielégítené. Ha 

tisztán növényi tápszerek mellett tojás, tej 
és vaj is szerepelnek, akkor ez a táplálkozás 
tökéletesnek mondható és napi 70 fillér kiadás-; 
sál megszerezhető.

Az apró madarak pusztítása. Francia szak­
lapok ismételten panasz tárgyává teszik azt, 
hogy dacára a fennálló törvényes intézkedő-\ 
seknek, az apró madarak pusztítása még min­
dig nagy mértékben dívik. Egy állatvédő most 
ismét" elmondja, hogy az élelmiszer- és cse­
megeüzletekben és a kirakatokban ezrekre menő 
apró madár látható. Egyetlen egy ily üzletben 
egy nép 3150 ily madarat számlált össze. Apró 

ijedj meg dobozokban tucatjával árulják e kis madár­
hullákat. Egy ily dobozt, melyben 12 vegyes 
fajú madárka van, 16 sous-ért árusítanak. .

Általános sztrájk Reiehenbergben. A
cseh sajtóiroda jelenti: Reichenberg váro­
sában (NémetCsehország) és kerületében 
kihirdették az általános sztrájkot és csak aa 
élelmiszerüzletek vannak nyitva. A közúti 
vasút megszüntette üzemét. A vasutasok! 
hétfőn délután gyűlést tartottak, amelyen 
az általános sztrájkkal foglalkoztak. — 
Reiehenbergből jelentik: A német kerületi 
hatóság és a sztrájkbizottság képviselői 
tárgyalást kezdtek, de abba is hagyták, 
mert a munkások képviselői kijelentették, 
hogy csak az egyes minisztériumok képvi­
selőivel hajlandók tárgyalni, akiknek meg­
hatalmazásuk van az engedmények meg­
adására.

a

nem

kiabál):

mi kell drága-
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Az anyakönyvi hivatalból. A véli ki becs-! 
kereki anyakönyvi hivatalban a lefolyt hé­
ten a következő bejelentések történtek: !

DIVATLEVÉL. és ül vette. is felmerül a
kérdés, hogy ennek a derék lovagnak hány. 
szór kellett volna az utóbbi években meg.

Házasságok: Piavsity Szvetozár gk. törv.-1 házasodnia.) Könyvének egy másik részén
széki számtiszt és Brcsszim Nevinka gk. —1 Uncc7ahhs»k loeznok a nfíi “^emlékezik Brantone egy nagyszabású ün-
Vetyeszlov Podhurszki rk. törvszéki jegyző és lluShZdUDdK d MŰI népségről, amelyet a magyar királynő rend«.
Petreszt Olga gk. — Varga András rk. elvált S70kl1Vál( ze.tt ull°kaoecsének, a spanyol királynak tisz-
lakatossegéd és Breim Anna rk. özv. —- Nagy * * teletere. Ezen az ünnepségen egy
János rk. napsz. és Keszeg Katalin rk. — Kurz Párisból érkezik hire, hogy a női szoknyák némajáték során fölvonult vadásznőknek és 

aximihán rk. raktárnok és Grasznek Berta újra hosszabbak lesznek. A lougehampsi ver- pim 8 uiak öltözve egy csomó fiatal szép és éré. 
rk- “ , Ven er Lajos ügyvéd és Dalmat senyekre kiküldött angol sajtótudósitó, aki n^^kben gazdag leányzó. Évtizedekkel után-i j

raJ? ^ T ' Germán Lajos rk. asztalossegéd mjnt az árbockosárban ülő tengerész elsőnek em ékezetében voltak a sok jelenvolt udvarom, 
s u s nna r . - lul ^ároly r*í. fésűs és pillantja meg a horizon szélén az érkező di- jlíd\ a rdvdd szoknyák, a csinos cipők és eziisi'-

knvftq1 Anna1 rfc 6 tS - 1 n • 0ze,' vatot, legutóbb egy ragyogó nyári délutánon laI ihii> aba bujtatott lábak, ami csak azt bizo- 
KOvits Anna rk» * Turinszki fiädivoi sk. > i • z. i .. ,« , .. nyit-ia liocrv n 1<knyíito»1 1 /• z ;elvált szolga és Kiss Mária rk. - Ikity Obrád ragy,oeu elegane.aju komyeze ben tette ezt a m .“° ‘ ’ J^ *““<">•» -em
gk. juhász és Micsics Mária gk. - Krohono- »‘^hgyelest 68: •;Sck,rt« b«c0‘ne lo,fer- nvossághoz Bt,Z fz 1 ycn »»«'•<•
vics Dusán gk. adóhivatali számtiszt és Natárcs t]here >*. 110 ‘lo,ubt about •> jelentette a Ion- , f 07;\ Biatone elmondja könyvéi, 
Vojiszlava gk. doni „Times hatalmas szócsövén keresztül a ^ nevelt florenci nő akkoriban

várakozó emberiségnek. És hogy minden két- ai , or Báris szemében Flórenc volt az irány, 
ségünk megszűnjön, ezt a lougehampsi jelen- ad<)’ <lz ll*('f11 u^y Járt, Imgy még cipői,. orr;| 
test mindjárt nyomon követi egy másik h(‘m voIt átható, nemhogy ezen felül muta-

szakértő vcd,la valamit a szemnek.

* * *

gyönyörű

cn.

Születések: Berger Hermán izr. bádogos, fiú.
Sibik Ferenc rk. géplakatos, leány. — Tabakov 
Zsiva gk. földm., leány. — Schieber György
Gyula rk. nyomdai raktárnok, 3 fiú. — Csebzen ^u1etl'lból, amelyikben egy másik
Lázár gk. földm , leány. — Steigerwald Miklós lel-ie«en függetlenül az előbbitől ugyanezt a Ezeken a jó és szép erkölcsökön,
rk. cipész, fin. — Kovács József rk. cserepes, megfigyelést teszi. Csakhogy ez a második jó- csak kis engedményekkel egeszen az
leány. — Zimerer Károly rk, fia. — Rudoszáv val rövidebbre szabja mondanivalóját: „Skirtoj fennmaradtak, csak a francia forrni hó.' ' 
Lyubomir gk. hentes, leány. — Belics Ni kóla hmgey and síim mer“ — a szoknyák hosszal)-j rést, de ez azután legalább alaposan \' '.T'
gk. mérnök, fiú. — Popov István gk. napsz. bak és szőkébbek, jelenti minden kétséget ki-j kori „visszatérés a természethez“
leány. Burszity Mita gk. földmives, fiú. — záró távirati tömörséggel. Semmi kétség, a alapján akkoriban először vált a V- 
Meyer József rk. kőműves, fiú. Láng Aruj- világtörténelem uj korszaka előtt állunk: a! azzá, ami azóta már több ízben volt- 1 :
rás rk. bőrkereskedő, leány. Kikingyenin bosszú szoknyák korszaka következik. hogy ruhákban
Miiivoj gk., leány. Molnár András rk. nap- A moralisták örülni fognak a hírnek, de Egyébként 
számos, leány. Zeak Jován gk., fiú. akik csak ezután válnak moralistákká szo- 
Sze ula József rk. napsz , fiú. — Szrdanov mórnak lesznek miatta. De mortuis uil, nisi
ffiOrn gLf°Mm ’ m‘Í' 1 ?Uf3Z'iS ,z.‘™ g t' ben<! — és most, hogy már nem kell a iiova-
n°dm ' “ N,ke!S M'hllt rk' k°™uyes> tovább térden felül érő szoknyát az illendőség
hu. — Birovlyev Gyurica gk cipészscged, fiú. határén ,/ mi i - • , .Ráncsios Pál gk. vasúd munkás, leány. - “ b \ 1 „ ' ■ f részesítem mar
Ri.du Katica gk. cigánynő, fiú. — Anuczin ) , 1 SI ?rul,,lk- hogy « ruv,d szok,l-va-
Deszanka gk., fiú. - Gulyás András rk kocsis, 18 ,,neg™lt a maP yarázsa- Praktikus volt 
leány. — Berbers/ky Gyurica gk. polgármester m nicsa ab ián az értelemben, ahogy 
leány. — Fenyvesi János rk. asztalossegéd, SZ0ID °k mondták, hogy lehetővé teszi nekik 
leány. — Merschdorf Péter rk. bérkocsis, fiú! a ”szaaad mozgást" — ennél a pontnál ugyanig 
— Jancsics Naca gk., leány. \ eHenvéleményt jelentek be, mert a tapasztalat

Halálozások: Özv. Horváth Józsefné rk. 76 *zermt. nnllden íllvat dacara a leghosszabb és
legszűkebb szoknyában is képesek voltak

amelyek

meztelenül járha
nem 18 volt az ruha mind, 

ben. Madame de Talien
nyaktól lábig leérő igri 
színházi páholyban. Meztelen
zott szandálokon nyugodtak, bal válláról 
Diana kiirt ló

v-aiiak.
m eset- 

egy alkalommal a 
i jelent 
lábai

meg a 
arany el­

egy
. . , , ez v°it az akkoriban

yira k<:dvelt á la Diana kosztüm. Récamier 
asszony is meztelen lábakkal ül a híres Gérard 
portrén, amihez 
visel.

alá:

az a sz­ egy mgszerü fátyolruhát

A hosszú szoknyával 
azután 
sok:

, z _ kapcsolatban most
mar a másik végletről is regélnek egye- 

a szoros és magas halcsont fűző és a hosszú 
imzaly viszatértéről. Remélj Ük, 
a középkori reminiszcenciákhoz nem lesz -ze- 
lencsénk, az azonban már 
nyos, hogy a 
fejezetében

éves, szerviszivbaj. — Roth József rk. 1 hó­
napos, életgyenge. — Özv. Milovánov Milánné f ”szabad. mozgásra" — de azért is, mert nem 
gk. 6B éves, bélhurut. - Heklai Kálmán rk. ke,verte íül a pürt’ va^>' mert egy kis viztócsa 
4S éves könyvelő, szerviszivbaj. — Freund atlepe8enél nem kellett előbb nagy körülmé- 
Lajos izr. 66 éves kereskedő, szivhüdés. — Ilyesen feluyalábolnia. És tényleg 
Özv. Kreiner Miklósné rk. 75 éves, arcrák. — i<j<>ktien látható mozdulat, amely annyi bájt 
Sztojkov Róza rk. 7 hetes, bélhurut. - Koün es m'°tt egy kis kokettériát is láttatott, most 
József rk. 43 éves szolga, szerviszivbaj. — egészen divatját múlta, amennyiben a 
La,neuer Mihály rk. 58 éves adóhivatali dijnok, teidat most egységes
tüdő vész. Cvejanov Zsiva gk 75 éves, agg- úgyszólván iparszerükig szervezte. De mind-
Kór Bugyi Ferenc rk. 3 hónapos, béihurut. ettő] eltekintve is megvolt a rövid szoknyák- 
DnkSrilí- l efa gh 49 éves napsz , tetanusz, “ka jó, vagy mondjuk óvatosabban
K,tinívanu Jovlnka iT k®reskedd- ^^hadés. » laluk, még ránknézve is, akik a hosszú szók- 
cin 87 V I ° , ?„• 18 eves- tudovesz. — nyak karszékében nevelkedtünk
Schwarz Vilmos rk. 46 éves cipész, veselob. szoknya önkéntelenül 
Mosonnszki Lázár gk. 36 éves, érvérség. —
Kozlovacski Szteva gk. 86 éves napsz.. aggkór 
Práger Erzsi rk 9 hónapos, bélhurut. — Popov 
Emilné rk. 32 éves, szivhüdés. — Özv. Ilics 
Kszenofanné gk. 81 éves, aggkór. - Kadarján 
Lsihiman József gk. 80 éves, szivhüdés —
Ozv. Butel Jánosné rk. 57 éves, szerviszivbaj.
\umov Mii óra d gk. 16 hónapos, bélhurut. —
Radu Dobrivoj gk. 8 napos, életgyeng . — 
van Mucz 11 hetes, életgyenge. — Túri szki 

Zsárkó gk. Sz éves, napszurás.

erre
hogy ezekhez

nem egészen bizo- 
divat történetének legközelebbi 

nem-e ezek lesznek az uj őrületek. 
Alert hiszen a divat története 
-kicsinyben

ez az esős

nem más , mint 
vagyis itt is 

a másikra következik és egyik
8 világ históriája,koket- *gyik ostobaság

rendszerbe öntötte és se az utolsó.
R. A.

(-.->1 nos
Bgy újonnan renovált

Mert a rövid 
eszünkbe hozta kora Mi mánál éi siíimiifjúságiinkat és minthogy most egyszerre 

negyven-ót ven esztendős iskoláslánykák ug- 
ia ak előttünk és nyugtalanítottak bizonyos 
mértekben, abban a kellemes illúzióban ringat- 
lattuk magunkat, hogy újra iskolába járunk.
er abban, hogy az elmúlt télen annyi sok 

50 esztendős férfi, akik közül nein egy pár ev- 
^el ezelőtt még súlyos érelmeszesedés vagy 
szívbaj miatt csak C-tauglich volt, most újra 
mint 30 évvel ezelőtt beiratkozott a táncisko- 
a )a, egyéb okok mellett nagy része volt a 

di\at által oly rövidre szabott női szoknyák- 
nak is. A rövid női szoknya — Steinach nél­
kül is — fiatalabbá tette 
gyedszázaddal .

Ezután a kicsit talán korai sirvers után az 
ellenkező véleményt is meg kell hallgatni, a \ 
mely a rövid szoknyáról mint 
létezőről beszél és

szabadkézből olcsón eladó.
Bővebbet Kórház-utca 143 sz 
alatt (közel a bégaparti ' " 
állomáshoz). vasúti

1453

O GSZk 3-
s z ^TUl70Ít épille,f0’ valamint szóira (gombfa) minden „
touabba faszén és elsőrendű
vagontételekben, nagyban és

a férfiakat egy ne-
m^retben, 

cserhéj
kicsinyben kapható

Alkalmi vétel!!

Siessen 
a készlet tart!

Elsőrendű fehér vászon*

amíg még mindig 
ezért nem sok jót 

ellentábor azt hozza föl ■
<$>

mond róla. Ez
a rövid szoknyák ellen, amelyben nőink már 
vagy két éve annyira tetszelegnek maguknak 
és nem is csak maguknak, hogy erkölcstelen és; 
hivatkozik az évezredes gyakorlatra, amely í 
egeszen a klasszikus ókorig nyúl vissza és aí 
mely sohasem tartotta megengedhetőnek hogy

:frcsak egy pár kivételi ’ ,-v® t“8 franCÍa is
„A nagyvilági nő élete" mlekezlk ez alól 
megemlékezik egy erénveó ”JUnka-|abír>1- így
által bolonditott magába ,fjU n°ro1’
hogy egy ízben a kertben —
hogy lovagja közeledtét ' P SZe anélkül.

a következmény^ hLí * ,Jet* ammek az vol j
ZY a lovag belészeretet 1

az

(i# Éltei
Kevevárai Bank Rt.

kovin.
faosztályaElőrehaladott idény miatt 

ajánlok fehér női vászon-
cipőket 240 K é-t 1454

Nagy választék fehér 
vászon leány- és gyer­
mekcipőkben is.
Hungária cipőgyár r.-t.
Petz Antalnál,

| Vetik! Becskerek. - 1439

Kávéházban,
í déglőben kérjüks . taki az- 

-z lovagot,egy I.

TORONTÁL“-99

i
.

4. oldal. TORONTÁL 1980 augusztus 1.

-mm

Jókarban levő

röfös és rövidáru

kaphatók 1450

Balassa Jakab
vegyeskereskedőnél

Kovacica.
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in3*örii 
lek éi; 
és éré 
á«a is 

aroiie- 
ezüst- 
bizo- 

1 nem 
átrá- 
ében, 
'iban, 
rány. 
orra 

mta-

jfc ~Ol ag, A Jí jgj, ▼

bükkdorong ölenként 950 §<
árban kapható

Jó minőségű, száraz
1449
f>rnAri V ,t A IJn "-i..... .... aufuszrus hó 15-i kéig.

*** SAMU VslileI Bßoskorßky v^r.®smtarti°va Telefon 309.
Ügyes, 
megbízható nőtlen j

uraságj

lgmindenben leiudLö: Egy a német nyelvet 
bíró okleveles

porcellánedények, különféle háztartási cik­
kek, ágynemű (párnák és paplan), fehérnemű. 

< ros> bunda (bimalája nuíria béléssel), ruha- 
Ü s,b* stb. Alexandrova (Hunyadi) 

szám alatt az udvarban.

íüiiifó vm íaaiíiíöfi

inast kosara 
utca 27.
Megtekinthető naponta d

privátiskola részére

keresleti k
azonnali belepesre.

1447
• u. 3 — 5 óra közöli.keres 

azonnali belépésre

magányos ur.

1448

Dagvbani eladás! 1438

Tablaüveg, abiaktapasz (kitt., fali-, 
asjtali- es fiiggölampák, mindennemű 
üvegáruk, lampacsövek (ciliindérek)
Benő József

Ajánlkozók elmüket 
adják meg e lap 
kiadóhivataláb

Bővebb felvilágosítást 
ad a szerkesztőség,

vagy Kittelberger 
György Gyöngyháza, 

Orczypuszta.
an

Aiirpo k o ,i o fi ii j a .i u a po.fH»a

II a <i> i <i .1 ii II.
lííiörPA4? Kpagba Ilerpa y. 44.
ilpenopyiyje csy
HB5KIJM UeHiiMH.

Takarítónőt .1 e is ti
KOjoiinja.iHy poóy no naj- 

— Tejelőn 535,keres augusztus 1 -re
Engro üzletemben állandóan nagy k szletet 

1 jf, íuszerekben és gyarmatárukban, melyek 
eladását a legolcsóbb árban ajánlom

a „Becskereki Futár“ kiadóhivatala Fö-u. 27.
NAFTALI M. LEV1, BEOGRAD

fűszer- és gyarmatáru kereskedése
Kralja Petra ulica 44 — Telefon 535.1256
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1920 augusztus 1.

E1s őrénd ö

fényképészeti anyag
megérkezett!

Eladjuk versenyárak mellett.
Képnagyításokat elvállalunk 
szakképzett es elsőrendű kivitelben.
Mufényképészeti és képnagyítást 
intézet, valamint fényképészeti 
anyag kereskedelmi háza

J és Fivére, Ősiek III.
Telefon 277. Kérjen árjegyzéket!

Beissmann
1241

Géptechnikai iroda 
es nagykereskedés 1413

irodák: ZAGREB, Preradovideva uf. 9. 
Telefon 18. <ss#*£> Fiók és gyár: KAR 
LOVAG. Rijeéka ul. 21 Telefon

Ipari és gazdasági gépek, elsőrendű 
8zeiszámok, benzinmotorok, lokoino- 
bilok, injektorok, gépkenő szivattyúk, 
nibi ikátorok, manométerek minden 
rélra, vízi-, gőz- és gázcsövek alkat­
részekkel együtt, decimális mérlegek, 
mindennemű szivattyúk, gummi- és 
kendercsövek, különféle fémek, acél, 
különböző olajok, benzin, hajtószíjak 
minden tizemre, valamint az összes 
műszaki szükségletek nagy raktára,
Raktár : Zagreb, Ilica 47.

Zagreb. Preradovideva ul. 9

84

— Iroda:

A vasutügyí minisztérium 20725-920. 
hó 15-ikétől kezdődőieg a

sz. rendeletével folyó évi 
te h er ár u tarifáját 100 százalékkal

augusztus
emeli.

Ennél fogva tisztelettel értesítem a fogyasztóközönséget, hogy

elsőrangú száraz bükkhasábos tűzifát
10.000 kg-ként 7200 K-ért

elsőrangú száraz bükkhasábos tűzifát
ölenként 1300 koronáért

csak azoknak van módomban szállítani, akik szívesek lesznek 
rendeléseiket legkésőbb augusztus 10-ig eszközölni. 
Miután kellő mennyiségű tűzifa van raktáron, a rendeléseknek 
minden mennyiségben azonnal eleget tehetek.

Kurland er Imre.
lelelanszém 35leiefonszám 35=
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székek
kerestetnek
megvételre.

32 ka cd na egy kilogramm 
elsőrendű, go foknál oluadú

Taugte [génzsirl
a Vegyiparnál, Veliki Becskerek.

Irodai

Elsőrendű minőségű kávé kilója 52 korona Ásványvizek:
uSZílic uf0!?!',beÜ?Cej ecetsav Salvator, Selters, Karlsbad! Mühl- 
valódi Schnabl-fele Club-papír 100/100 brunn, Karlsbadi Sprudl, Ferenc Jó-

Alabastrom gipsz Z8ef keserüviz, Krondorfi, Gieshübli
Mindennemű lakkok legolcsóbb árban kaphatók.

Torontáli Agrárbank Részvénytársaság Áruosztálya.

Szerb szövetkezeti bank r.-t. fiókjánál
Udíki Becskerek. Telafonszám 47,844

ma
Nyoeaatett Pieitz Fér. Pálnál Veiiki Becskerek

Kiadd: FSrtta Fér. PW

só, faszén, cement, 
deszka,léc,épületfa,
és kétszer mosott koVácSSZÉíl

kapható a

Elsőrendű száraz
TŰZIFA

Cím a kiadóban.

Eladási iroda nagyban:

tlurländer Imre, Veliki Becskerek,
Krunszka (Korona) u. ti. Telefon 35.

Kicsinyben: Kurländer fatelep, Uellki Becskerek
Brigaöira Risztifya (flraddczi) utca. Telefon 89. ’

”üht és viszketeget
172 4 nap alatt biztosan gyógyít a 

katonaságnál kitünően bevált

5VRABULIN
Kapható csak a NIKOLICS-gvógyszertárban 
Veliki Becskerek, Zsitni trg (Gabona-tér).

Viszonteldrusiíóknak nagy kedvezmény, ügynököknek magas jutalék.Hirdessen a „Torontáliban. I

6. oldal. TORONTÁL 1020 augusztus 1.

Szclfa- 
dcszka 

eladó.

1419

Kara Györgyei trg. 
(Vásártér) 5 szám.

Újonnan épült,
három szoba és mellékhelyiségekből álló

lakóházak, 1338
elfogadható ajánlat mellett eladók. Bővebbet:
PÁNYI és MERSCHBACHER építési vállalatnál 
Vei. Becskerek, Voj. Bojovica (Vörösmarty) u.
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